KARTA ODPOWIEDZI- klasa 3 — ETAP |

Zad.l. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5 [A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.1l0. |/A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla |P|F]la|P|Fla [P |Fla) |P|F
b)([P|FIb)|P|F]Jb)|P|F]b)|P|F]b)|P|F
c)[P|FJco|P|F]c) |P|F]c) |PIF]c)|P|F
d|P|FJd)|P|F]Jd)|P|F|d|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
Jadania Proponowane rozwiazanie punktéw
Zad.16. Sporzadzenie rysunku i wprowadzenie oznaczen: h — wysokos¢ trojkata poprowadzona na 1p.
podstawe.
3p) Zastosowanie wlasnosci trojkata prostokatnego o katach 30° i 60°. hV3=6, stad h= 23 cm. Lp
Ramie trojkata ma dtugosé 433 cm.
Obliczenie obwodu: 8Y3cm + 12¢m . Obliczenie pola: 0,5-120m-2\/30m = 12\3cm? 1p.
Zad. 17. 1 1p.
Oznaczenie danych: x —cena rogala, y — cena chleba. Utozenie uktadu X= E y
@p.) 4X+2y =6,3
1p.
Rozwigzanie uktadu rownan: {X =045
y=2,25
1p.

Odpowiedz: Chleb kosztuje 2,25 zt, a rogal 0,45 zt.




Zad. 18. | Ustalenie pola podstawy i wysokosci: Pp = 1ha = 10000 m?, H = 0,5m. 1p.
(4p.) | Obliczenie objetosci: V = 10000 m” - 0,5m = 5 000m”. 1p.
Obliczenie wagi $niegu, ustalenie popranej jednostki i odpowiedz. 2p.
5000-100kg = 500 000kg = 500t.
Zad. 19. a) ((37 .32 )2 :317)1 _ ((39 )2 :317)3 _ (318 . 317 )3 _ (31)3 _33_927 2p.
(4p.) 7
) /200 - 7:\/2007:\/1400:\@:5\/5 2p.
J28 28 28
Zad. 20. | Sporzadzenie rysunku i wprowadzenie danych: r = 10, h — wysokos$¢ matego trojkata, H —
6p) wysoko$¢ duzego trojkata, a — bok matego trojkata, b — bok duzego trdjkata.
p.
=2h  2hi10 heis ABlis alio4E
3 3 2
2,5p.
2
o _ foV3f -3 _ 30043 153
4 4
r=1H 1h =10 H =30 LNCHP b=20+3 25p.
3 3 2
2
- (2043f 43 _1200-43 30043
4 4
Obliczenie roznicy pol tych trojkatéw i podanie odpowiedzi: 300+/3 - 75+/3 = 22543 Lp.
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqze zadanie poprawnie inng metodg niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.







